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CONTROLE 15 MN SUR LES COMPLEXES LE 25/11/10 SPECIMEN

1°) Déterminer le module et un argument des nombres complexes
z2a=1+iV3, zg=-1-iV3, zc=4 .
12al=2 (2422 \ZQ}_q ooy 24 2 u_a,.az.e_‘% oug 2, =0
2°) Donner la forme trigonométrique puis exponentlelle des trois nombres complexes.
2422 (L+ind) 2,:2 o 874164 L) 2, = 4 (w0 +ian0)
3°) Le plan, coﬁlplexe (P) est mum d’un repére orthonormal O;u,v)
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Placer aI’aide d’une méthode géométrique les points A, B, C d’affixes respectives :

zZa=1+ 1‘/3, zg=-1- 1\/3, zc= 4 .
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3°) Donner ,en la justifiant, la nature du triangle ABC. (ﬁe: f‘ﬁ(/) & 0*'2( e % Lz- % >
V3

(A‘? Hu) = axg (2%)
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